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EXERCICIO #2

>> figure(1); sys=tf(2,[1 2 2]); step(sys); grid on;
>> figure(2); sys=tf(10000,[1 80 10000]); step(sys); grid on;
>> figure(3); sys=tf(8,[1 6 10 8]); step(sys); grid on;
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Verificacio dos resultados do problema #1 no MATLAB
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Detalhe da Figura 3

Obs: Todos os sistemas alcangam resultados bem préximos das especificacdes. Para melhorar os resultados, uma
possibilidade € mover todos os polos ligeiramente para a esquerda (isso reduz o tempo de estabelecimento e

aumenta o

fator de amortecimento).
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